

ОРТ транслирует на территории страны незаконно

Первый российский телевизионный канал (ОРТ) функционирует в Таджикистане не законно, - заявил первый заместитель председателя комитета по телевидению и радиовещанию А.Абдуманнонов на состоявшейся 15 января пресс-конференции для представителей отечественных и зарубежных СМИ, аккредитованных в стране.

Он отметил, что на основании существующего между Таджикистаном и Россией соглашения о статусе 201 мотострелковой дивизии, ей разрешается транслировать передачи первого канала ОРТ, но только в пределах дивизии. И то, что сегодня они транслируются далеко за пределами дивизии, является незаконной. Данная частота по закону принадлежит каналу СМТ (Независимый канал Таджикистана).

Однако, А.Абдуманнонов отметил, что решение данного вопроса не входит в компетенцию комитета по телевидению и радиовещания. Этим вопросом занимается министерство транспорта и коммуникации страны, где создана комиссия с целью решения возникшего конфликта.

Он также отметил, что с марта 2010 года телевидение и радио начнут переходить на цифровое вещание и в течение двух последних лет по всей стране должно быть установлено цифровое телевидение. Это существенно изменит качество телевизионных программ, - отметил Абдуманнонов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ